Epyoaoio 2

[TPOXEITIXTIKH AYXH
I'PAMMIKON
YXYXTHMATOQN

1. No Avfodv pe tn pébodo tou Jacobi xat twv Gauss-Seidel ta nopaxdtew

ouoTHUATA
i 3.’1)1 - Tro = 2
i)
r1 + 4dxo = b,
. 4w + 213 = —6
i7)
3.%1 - 5$2 = 1,
2.’1,‘1 — €9 = 2
i1t r1 — 30 + w3 = —2
—r1 4+ ®3 — 3x3 = —6,
dry + x90 + w3 = 5
iv) r1 — Txo + 213 = -2
3x1 + 4x3 = 11.



2 Ipooeyyiotixy Aborn Yvotnudtwy Kab. A. Mrpdtoog

H Swduxaota va otagathoet, 6tav yia 1o ogdhua oyter x0T —x0| <
1073,
2. 'Ouowa o ovothyata egapudloviag xatdhhnhn evadloyr Twv eElo®doewy

T0 Oedpnua 2.2 — 1:

i r1 — 2.’E2 = -1
i)
2007 + x2 = 3,
g —r1 + 4y = 1
i1)
311 - 2.’E2 = 2,
211 - 3.’E2 = -7
ZZZ) r1 + 3xg — 10x3 = 9
3z + ry = 13,
ry + 3x9 — x3 = b
iv) 3ry — T2 = 95
ro + 213 = 1.

3. Aclte 611 oTa TopaxdTw CUGTAUATY

. —4.11 + 5.’E2 = 1
7
Ty 4+ 2x0 = 3,
4r1 + 229 — 23 = 0
ZZ) Ty — 3r90 — x3 = T
3r1 — wxo 4+ 4dxg = 5,

av xoL dev egapudletar to Oedpnua 2.2 — 1, undpyel Abor pe Tic ueBodoug
v Jacobi xal Gauss-Seidel, tnv onola xaL npocdlopiote.

4. Na ypagel npbypauua ue 1o MATLAB avtictoiyo tov Igoypauudtov
22 —1xm 2.2 -2.

Ynuelwon 2.1 -1

Y& 6Aoug ToUC UTOAOYLGUOUC VA YIVETAL 6TROYYUAOTONGT TWV ATOTEAECUITOY

ota 5 dexadued Ymnela.



